

这两天,央视被我们霸屏了

《鹰城音韵》在央视播出

知名歌唱家吕薇等人以音乐MV形式展现魅力鹰城



吕薇放声歌唱赞鹰城 视频截图

□记者 王春生

本报讯 9月14日晚,央视《乐游天下》栏目最新一期节目《鹰城音韵》播出,国内知名歌唱家吕薇等人以音乐MV形式,展现了我市的秀美山川、人文景观和崭新的城市风貌。

在长达近半个小时的《鹰城音韵》中,吕薇等人置身我市,相继参观游览了尧山景区、仓颉祠、宝丰汝窑博物馆、龙王沟乡村振兴示范区、汝州汝瓷小镇、市区白龟湖国家城市湿地公园、叶县县衙、叶县楚长城遗址等多处风景名胜、特色文旅基地、美丽乡村、历

史人文遗迹。在畅游我市古地新城美景的同时,吕薇等人倾情放歌。

位于伏牛山文化圈内的郟县钧天台是中华民族音乐的发祥地。钧天广乐曲调起伏绵延,韵律庄严肃穆,音色优雅丰满。吕薇身临其境,深情演唱了一首《心想事成》。

我市是中国汝窑陶瓷艺术之乡。汝瓷是五大名瓷之首,历史悠久,盛名于世,古朴雅致的汝瓷是中原文化的一张名片,是祖国灿烂文化瑰宝中的一颗璀璨明珠。“雨过天青云破处,者般颜色做将来”,汝瓷质朴、自然的极简风格,宛如玲珑

端庄的佳人,堪称“风华绝代”,深有感触的吕薇参观之时献唱了一首《风华绝代》,表达自己的情怀。

白龟湖烟波浩渺,碧沙若金,淇河两岸垂柳夹道,柔枝拂风。六千年的历史积淀,几十载拓荒耕耘,为人杰地灵的鹰城大地写下无数传奇,辐射出风姿卓然的魅力。面对奔流不息的河水,感受着鹰城厚重历史积淀和独特区域文化的河南歌手贾贝利演唱了《江河万古流》等优美歌曲。

此次《鹰城音韵》由市委宣传部协助拍摄。市委宣传部分文

艺科负责人说,《乐游天下》是中央电视台戏曲和音乐频道于2011年5月推出的一档音乐文化专题类栏目。2016年,栏目全新升级改版,携知名歌手、主持人等作为嘉宾,以轻松愉悦的旅拍形式拍摄音乐MV,以歌传情,以人带景,展示各地风土人情、音乐文化和旅途轶事。《乐游天下》栏目组围绕我市汝瓷文化、山水文化、衙署文化、编钟文化等特色文化资源,制作播出的这期《鹰城音韵》节目,体现了我市历史文化、现代文明融合为一体的独特城市新风貌,对进一步擦亮我市特色文化名片,扩大平顶山知名度、美誉度起到积极的推动作用。

我市守礁英雄邵建民走进《老兵你好》

□记者 王春霞

本报讯 本报曾经报道的南沙守礁英雄邵建民,近日参加了央视七套国防军事频道《老兵你好》栏目“守防的日子”系列节目的录制。昨天,邵建民告诉记者,该期节目已于9月12日晚在《老兵你好》栏目进

行了首播,9月13日进行了重播,9月18日晚7时58分将有一期重播。

邵建民1962年生于我市新华区,1980年应征入伍,在海军陆战队某部服役,1997年转业到市第一人民医院工作。服役期间,邵建民先后任华阳礁、南薰礁、渚碧礁礁长,

是为数不多的戍守过南沙一、二、三代高脚屋的海军陆战队队员之一。

2018年10月12日,本报报道了邵建民南沙守礁的感人故事,读者反响强烈。

今年8月下旬,邵建民受邀在三亚红色娘子军剧场参加了央视《老兵你好》节目的录

制。在节目中,邵建民和刘辉、龚允冲等南沙守礁老兵一起,分享了当年艰苦的守礁岁月。

如果鹰城市民想要了解海防军人守礁的感人故事,可以在网上点击央视9月12日《老兵你好》栏目进行回看,也可以观看9月18日晚7时58分的重播。

鲁山县农民丰收节9月22日开幕

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,鲁山县2020年“庆丰收、迎小康”农民丰收节系列活动新闻发布会在鲁山县文化广电和旅游局召开。会上宣布:9月22日上午,鲁山县2020年“庆丰收、迎小康”农民丰收节系列活动将在该县尧山广场举行。

本届农民丰收节由鲁山县委、鲁山县人民政府主办,鲁山县委宣传部、鲁山县农业农村局承办;鲁山县扶贫办、鲁山县文化广电和旅游局等协办。活动以“庆丰收、迎小康”为主题,以打造特色文化旅游为主,推动民俗旅游、生态建设和绿色产业协同发展,是集扶贫产品、文艺展演于一体,展示脱贫成果、弘扬民俗文化的一次盛会。

据鲁山县政府新闻办公室发言人宋彦霏介绍,农民丰收节活动当天,还将邀请国内知名网络主播,结合活动主题,对农产品进行线上直播带货活动。戏曲、歌舞及武林风云争霸赛、星光大道演唱会等节目也将精彩亮相。同时,现场将展示具有鲁山本土特色的木耳、香菇等50种农产品。

轻工路公安分局侦破一起26年前命案

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安局传来消息,轻工路公安分局近日侦破一起26年前的命案积案。

据轻工路公安分局办案民警介绍,1994年11月20日凌晨,淇河区北渡乡小营村村民吕某在原地市电业局东门车棚被人用刀捅伤后死亡,有重大作案嫌疑的李某国潜逃。多年来,专案组多方查找,始终没有找到犯罪嫌疑人。

今年8月,轻工路公安分局办案民警得到一条线索,有人反映称,“曾在周口商水见过一人,像是李某国。”得知情况后,轻工路公安分局迅速将案情汇报至市公安局犯罪侦查支队,请求市公安局给予技术支持,同时成立专案组前往商水县,以李某国老家谭庄乡为中心进行排查。

今年8月底,民警在走访过程中,一名柴姓女子进入民警视线。民警迅速前往柴某老家山西省长治市,获取李某国和柴某的结婚信息。此后,民警通过对柴某的视频追踪、轨迹监控,终于在商水县张明乡沙河某小区附近发现了李某国。9月9日,李某国在张明乡的家中被警方抓获。民警又连夜前往郑州,调取关键证人证言和证物,同时再次对案件进行全面梳理,制定了详细周密的审讯方案。

9月10日上午9时,民警经过10余小时的政策解释、心理疏导,犯罪嫌疑人李某国如实供述了其故意杀害吕某的作案过程。目前,案件正在进一步办理中。

湛河区人民法院公告

康培培:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉康培培金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫0411民初1466号民事判决书,自公告发出之日起60日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

程亚宾:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉程亚宾、河南宏骏房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫0411民初1470号民事判决书,自公告发出之日起60日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

郭黎明:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉郭黎明金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫0411民初1467号民事判决书,自公告发出之日起60日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山市中级人民法院。

特此公告

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。

联系电话:18837576789 谢先生

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:15836959990 董先生